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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

SOLUŢII PENTRU COMBATEREA SĂRĂCIEI ŞI EXCLUZIUNII SOCIALE 

DISCUTATE LA CONFERINŢA DE LA LISABONA 

 

 

Universitatea Româno-Germană din Sibiu, reprezentată de prof.univ.dr Hortensia GORSKI, 

Rector al universităţii, a participat săptămâna trecută la Conferinţa Asociaţiei Europene a 

furnizorilor de formare profesională continuă (Europäischer Verband Beruflicher Bildungsträger – 
EVBB),  acreditată la Bruxelles. Conferinţa, cu tema Educaţie şi formare profesională continuă 
pentru combaterea sărăciei şi excluziunii sociale (Vocational Education and Training against 
Poverty and Social Exclusion), s-a desfăşurat în Portugalia, la Lisabona, sub înaltul patronaj al 

Excelenţei Sale, preşedintele Republicii Portugalia, prof.dr. Anibal Cavaco Silva. 

 La lucrările conferinţei au participat membrii EVBB, miniştri, secretari de stat, ambasadori, 

reprezentanţi ai ţărilor participante – Germania, Austria, Portugalia, Italia, România, Bulgaria, 

Cehia, Belgia, Vietnam – şi reprezentanţi ai Comisiei Europene pe probleme de învăţământ şi 

pregătire profesională. 

 „Politici europene de viitor în educaţie şi formare profesională continuă”, „Provocări aduse 

de strategia Europa 2020 pentru furnizorii de educaţie şi formare profesională continuă”, 

„Contribuţii şi politici pentru incluziune socială”, „Sărăcia şi criza economică”, „Strategii de 

combatere a sărăciei şi excluziunii sociale”, „Viitorul politicii europene în domeniul educaţiei şi 

formării profesionale continue” sunt doar o parte dintre temele abordate.  La acestea s-au adăugat 

concluziile raportului grupului de lucru EVBB – „Combaterea sărăciei prin educaţie şi formare 

profesională continuă” – şi sesiunea destinată prezentării de proiecte în domeniul educaţiei şi 

formării profesionale. 

 „Conferinţa din acest an reprezintă o nouă etapă în dezvoltarea formării profesionale 

continue. Este foarte important faptul că am luat parte la acest eveniment, mai ales în contextul 

anului 2010 – Anul incluziunii sociale. Universitatea Româno-Germană din Sibiu se înscrie în 

această tendinţă prin proiectul pe care îl derulează: Înfiinţarea Secretariatului Tehnic Permanent al 
Pactului Teritorial pentru Ocupare şi Incluziune Socială în Regiunea Centru.  

Concluzia generală desprinsă în urma discuţiilor din cadrul conferinţei  atestă faptul că la 

baza rezolvării problemei excluziunii sociale se află educaţia şi formarea profesională. Studiile arată 

că educaţia şi pregătirea profesională continuă permit oamenilor să se adapteze mai uşor pieţei 

muncii, reduce şomajul şi, implicit, sărăcia.”, a declarat prof.univ.dr. Hortensia GORSKI, Rector al 

Universităţii Româno-Germane din Sibiu. 
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